

工 作 简 报

2017 年第 15 期

(总第 99 期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司 2017 年第 17 期 2017 年 5 月 3 日
(总第 101 期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司 2017 年 5 月 16 日

- 合肥国际人才公寓正式开工建设
- 政投公司积极部署安全生产工作
- 省委安徽代表团检查中博会国际套展车作盛大开幕
- 中博会安徽分会场暨滨湖会展中心中博会分会场暨安徽国际会展中心
- 践盛装亮相 召开第十届中博会动员大会
- “政文会展杯”会展策划技能大赛在合肥滨湖国际会展中心举办

市委书记宋国权检查中博会展前准备工作

2017年5月15日上午，省委常委、合肥市委书记宋国权赴会展中心检查第十届中博会暨徽商大会展前准备工作。市委常委、秘书长韦弋，副市长姜明，副市长王民生，市政府副秘书长汪维明，政投公司党委书记、董事长、总经理陈杰等陪同。

宋国权一行查看了正在紧张布展的中博会主会场，听取了关于布展工作进度的汇报，询问了目前待解决的问题，并叮嘱现场工作人员做好防护措施，确保安全搭建。检查结束后现场召开了工作调度会。会议指出，目前已是展会筹备工作的收尾和冲刺阶段，各方要强化责任落实，注意工作细节，搞好衔接配合，有力保障中博会顺利开幕，圆满成功举办。

中博会开幕在即滨湖会展中心 静候八方来客

5月17日至19日，第十届中国中部投资贸易博览会和2017中国国际徽商大会将在合肥举办，目前各项筹备工作已进入尾声。主会场滨湖会展中心正静候八方来客。

一、提前筹划周密部署 筹备工作扎实推进

为迎接本届中博会暨徽商大会，滨湖会展中心年初即成立了工作领导小组，全员参与。将重点工作划分为工程改造、现场保障、后勤服务等几大板块，对应设立工作分组，各分组既有科学分工，又能通力配合，形成无缝对接、循序渐进的工作机制。进入四、五月，领导小组通过“一日一报”、“三天一会”的形式，及时反馈信息，紧跟工作进度，就地解决问题，确保会场以最佳的状态迎接来自五湖四海的客人。

二、场馆整体升级改造 环保展具型材凸显高新特色

本届中博会与徽商大会同期举行，展区包含了滨湖国际会展中心登录大厅、主展馆及5个标准馆，展览面积达8.1万平方米。为达到展会举办需求，场馆进行了整体升级改造，涉及主会场、贵宾厅整体升级，安防系统改造，景观照明及绿化升级，外围整修等，且全馆WiFi全面覆盖。

值得一提的是，本届中博会采用了比传统型材搭建出的展位更美观、更环保的新型环保展具型材，不仅可以重复使用，搭建效率也大大提高。除此之外，安监专家对展台结构图、施工图、电路图等进行了严格审核，并进入现场对特装展位施工搭建进行检查，确保安全搭建。展会现场实行大项目经理制和馆长责任制，大项目经理统筹管控现场的同时，在每个展馆单独设置一二名馆长，保证现场工作协调有序。

三、用心服务做好东道主 擦亮合肥城市名片

为做好会务服务及接待保障工作，展现合肥城市形象，本届中博会接待工作采取提前储备服务人员的方式，积极与合肥市内各大院校对接，并通过到校培训、岗位实训等办法，提升服务人员的服务形象和综合能力，以良好的服务面貌迎接中博会的到来；保洁方面，通过定岗管理，无间断及时清理，保证场馆内外的干净整洁。

安全保障是本届中博会接待工作的重中之重，滨湖国际会展中心进行了馆内外全范围分区域网格化安保布防，安排了消防、反恐等实战演练，配合公安部门做好证件管理，提前布控场馆人流、车流、货物进出路线，制定应急预案，确保展会安全举办。

政文会展召开第十届中博会动员大会

为进一步做好工作部署，提高思想认识，强化责任担当，2017

年5月14日上午，政文会展召开第十届中博会全体员工动员大会，公司全员参加了会议。

会议指出，中博会开幕在即，目前已是最后的展前准备和工作冲刺阶段。各部门应做到：具体工作要细化落实。要扎扎实实将口头上、书面上的安排、部署真正落实到“地上”，要设身处地考虑到每个细节，做到周密衔接、有序推进，防止出现断档、缺位的现象；接待服务要热情细致。全体员工要树立东道主意识、主动服务意识，通过热情周到的接待服务，让来参展的领导、嘉宾、客商进一步了解合肥、认识安徽，感受安徽蓬勃发展的良好态势，留下美好的参展参会印象；安全维稳要万无一失。牢固树立“安全第一”意识，把安全放在首位。要将安全工作贯穿展会始终，包括搭建、车辆、交通、消防、餐饮等各个环节；组织调度要有力有效。各分管副总、各部门负责人首先要统筹抓好调度和协调，各部门要拧成一股绳，树立大局观念，加强信息交流，搞好衔接配合，确保工作的高质量。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
